

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ  
В ОЛІМПІЙСЬКОМУ СПОРТІ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС68
Загальна кількість кредитів	4
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до виявлення проблеми, планування, організації та здійснення самостійного наукового дослідження з проблем олімпійського спорту і освіти, визначення перспективи подальших наукових пошуків, впровадження результатів наукових досліджень у практичну діяльність, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Обсяг дисципліни – 4 кредити ЄКТС. Основні теми: загальна характеристика науково-дослідної роботи в олімпійському спорті і освіті; система науково-методичного забезпечення підготовки спортсменів в олімпійському спорті; методологія наукового дослідження; планування науково-дослідної роботи в олімпійському спорті і освіті; методи дослідження в олімпійському спорті і освіті; наукова робота: вимоги до написання, оформлення та представлення. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та екзамену.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). Здатність розробляти проекти та управляти ними. Здатність до критичного осмислення проблем у сфері фізичної культури і спорту, оригінального мислення та проведення досліджень. Здатність розробляти та реалізовувати інноваційні проекти у сфері фізичної культури і спорту. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у закладах вищої освіти. Здатність управляти робочими або навчальними процесами у

	<p>сфері фізичної культури та спорту, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів. Здатність розв'язувати проблеми у сфері фізичної культури та спорту у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності. Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту. Здатність планувати, організовувати та здійснювати самостійні наукові дослідження з проблем фізичної культури і спорту. Здатність впроваджувати у практичну діяльність результати наукових досліджень, спрямованих на вирішення прикладних завдань у сфері фізичної культури і спорту. Усвідомлювати принципи професійної та академічної етики і необхідність їх дотримання. Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала з олімпійського спорту. Здатність програмувати індивідуальні заняття в галузі олімпійського спорту. Здатність до застосування у професійній діяльності інноваційних засад менеджменту і маркетингу у сфері олімпійського спорту та освіти, здійснення аналізу управлінсько-організаційних засад функціонування спортивних об'єктів. Здатність використовувати сучасне прикладне програмне забезпечення та інформаційно-комунікаційні технології для вирішення різноманітних завдань у практичній та науковій діяльності у сфері олімпійського спорту.</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Основи науково-дослідної роботи», «Загальна теорія підготовки спортсменів», «Теорія юнацького спорту», «Історія фізичної культури і спорту», «Історія спортивного руху України».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра історії і теорії олімпійського спорту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який</p>	<p>Радченко Лідія Олексіївна</p>

викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.